Politica de confidențialitate

Politica de confidențialitate a Muzeului de Artă Cluj-Napoca stabilește modul în care www.macluj.ro utilizează și protejează orice informație cu caracter personal pe care o transmiteți către www.macluj.ro, de fiecare dată când vizitați această pagină.
Muzeul de Artă Cluj-Napoca vă asigură că sunteți protejat împotriva distribuirii datelor cu caracter personal către terți. Absolut toate datele dumneavoastră cu caracter personal transmise către noi pentru a vă identifica corect atunci când utilizați site-ul nostru vor fi folosite în deplin acord cu prezenta declarație de confidențialitate.

REGULAMENTUL (UE) 2016/679 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI
privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/?uri=CELEX%3A32016R0679)

Ce tip de informații personale colectăm:
Datele personale pe care le prelucrăm sunt adresele de e-mail pe care le primim direct de la dumneavoastră, atunci când deveniți vizitatorul nostru.
Cum prelucrăm datele dumneavoastră personale?
Datele dumneavoastră personale sunt prelucrate aici doar pentru scopuri legitime, cum ar fi acela de a vă furniza newsletterul cu programul expozițional al muzeului.

Comunicăm date personale către alți destinatari?
Datele dumneavoastră personale (adresa de e-mail) nu se comunica niciunui alt destinatar, iar accesul la baza de date îl au numai persoanele autorizate în acest sens. Muzeul de Artă Cluj-Napoca nu va comercializa, distribui sau da spre folosință datele dumneavoastră personale către terți decât dacă instituția va fi obligată prin lege să facă acest lucru.

Securitatea datelor dumneavoastră (adresele de e-mail)
Dorim să vă asigurăm că securitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal este bine protejată. Pentru a preveni accesul neautorizat la datele dumneavoastră sau divulgarea acestora către terți, am pus la punct mai multe proceduri, atât fizice, cât și electronice și administrative, care să securizeze și să protejeze toate datele pe care le colectăm din mediul online. Dacă doriți, ne puteți cere informații detaliate despre natura datelor dumneavoastră personale pe care le deținem noi. În cazul în care aveți nevoie de o copie a informațiilor deținute de noi, avem rugămintea să ne scrieți, folosind adresa: contact@macluj.ro.

Newsletter-ul muzeului
Muzeul de Artă Cluj (www.macluj.ro) folosește serviciile de email ca modalitate de contactare a vizitatorilor. Pentru abonarea la newsletter, utilizatorul trebuie să fie de își dea acordul.
Informațiile suplimentare colectate pentru fiecare newsletter trimis se referă la:
– numărul de newslettere consultate,
– numărul de accesări pentru fiecare link din newsletter.
Metodologia de abonare/dezabonare la newsletter
Fiecare newsletter primit conține informații clare despre expeditor și metodele de dezabonare. Dezabonarea se produce la câteva secunde după ce a fost apăsat linkul de dezabonare și nu vor mai fi trimise alte emailuri către utilizatorii care au ales să nu mai primească informația în cauză, decât dacă ei aleg să se aboneze din nou la newsletter.
Dacă aveți întrebări referitoare la politica noastră de confidențialitate sau felul în care colectăm și folosim informațiile personale, ne puteți contacta la adresa: contact@macluj.ro.


